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Про проведення у 2021 році 
І-ІІ етапів Всеукраїнського конкурсу 
захисту науково-дослідницьких робіт 
учнів-членів МАН України 

На виконання Плану роботи Тернопільського обласного комунального 
територіального відділення Малої академії наук України на 2021 рік, відповідно 
до Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри, конкурси з 
навчальних предметів, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт, олімпіади 
зі спеціальних дисциплін та конкурси фахової майстерності, затвердженого 
наказом Міністерства освіти і науки України від 22 вересня 2011 року №1099, 
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 17 листопада 2011 року за № 
1318/20056 та Правил проведення III етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту 
науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України, затверджених наказом 
Міністерства освіти і науки України від 06.04.2020 року № 481, зареєстрованих в 
Міністерстві юстиції України 22 квітня 2020 року за № 372/34655 рекомендуємо: 

1. Ознайомитися з Умовами проведення І та II етапів Всеукраїнського 
конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Тернопільського 
обласного комунального територіального відділення Малої академії наук 
України (далі - Конкурс) (додаток 1). 

2. І етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт 
учнів-членів МАН України провести в режимі онлайн з дотриманням вимог 
встановленого карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів 
з метою запобігання поширенню гострої распіраторної хвороби COVID-19, 
спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2. 

від 
№ ^ 

Керівникам місцевих органів 
управління освітою, установ, закладів освіти 
усіх рівнів і форм власності, 
директорам базових навчальних закладів, 
відповідальним за роботу філій 
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3. Відповідальним за роботу філій скласти графік проведення І етап; 
Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членії 
МАН України та повідомити територіальне відділення МАН України. 

4. До 19 лютого 2021 року для участі у II етапі Конкурсу необхідно податі 
документи: заявки на участь у II етапі Конкурсу; науково-дослідницькі роботі 
учасників на паперових і електронних носіях, оформлені згідно вимог; відгукі 
наукових керівників, рецензії фахівців у відповідній галузі; анотаці 
дослідницьких робіт усіх учасників II етапу; мотиваційні листи; декларацій 
академічної доброчесності; паспорти експонатів (розробок) за їх наявності 
анкета учасника II етапу Конкурсу; по дві фотографії кожного учасник* 
розміром 3,5 х 4,5 см.; інформація-звіт про результати І етапу Конкурсу. 

5. Про терміни та місце проведення II етапу Конкурсу учасників, науковго 
керівників та відповідальних за роботу філій буде повідомлено додатково. 

6. Просимо цю інформацію про Всеукраїнський конкурс-захист науково-
дослідницьких робіт учнів-членів МАН України довести до відома учнівськ) 
молодь, керівників загальноосвітніх навчальних закладів та закладів вищо! 

освіти І-ІІ рівнів акредитації. 

Додаткова інформація - за телефоном: (0352)259576. 

Заступник директора С. В. Штука 

Дідушицька Б. С. 
259576 


